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LISTA EXERCÍCIOS 5
(1) Em uma dada pesquisa, o sistema H2O2 + Fe+2 gerou menos radical hidroxila do que o sistema H2O2 + Fe+2 + EDTA, como demonstrado por experimentos de EPR utilizando o captador de spin DMPO. Por outro, lado o sistema H2O2 + Fe+2 gerou mais 8-oxo-guanina do que o sistema H2O2 + Fe+2 + EDTA em DNA comercial de timo bovino. Levante hipóteses para explicar esses resultados.

(2) Sabendo que 8-oxoguanina tende a parear com adenina, que tipo de mutação (transição ou transversão) essa lesão induz caso não seja reparada? 

Faça um esquema representando dois ciclos de replicação para justificar a sua resposta.

(3) O oxigênio da posição 6 da guanina faz uma ponte de hidrogênio com o nitrogênio 4 da citosina. Dessa forma, quando ocorre a metilação na posição 6 da guanina uma mutação é com certeza gerada. 

Comente o texto acima, relacionando mutação e lesão de DNA.

